

新勢公園遊戲場設施增設二期工程竣工視察

我要成為航海王！平鎮區公所在新勢公園打造以海洋為主題的特色兒童遊戲場，讓大小朋友在魚群圍繞的汪洋中，體驗海上撒網捕魚、瞭望及乘坐海盜船的趣味。

桃園市長鄭文燦 12 月 20 日前往平鎮區視察「新勢公園遊戲場設施增設二期工程」，鄭市長表示，本案延續「新勢公園遊戲場」一期工程好口碑成效，進行二期更新、改善工程，使整體遊戲場分區、分齡遊戲功能更為完整；並設置更多元化、挑戰性之遊具(如：網狀、魚型攀爬架、瞭望台、海盜船綜合遊具)，除滿足中、高年齡層兒童(5~12 歲)的遊玩需求，更將既有大型攀岩塊與體健設施整合成青少年及成人體健活動區，同時滿足各年齡族群之戶外運動需求。

鄭市長指出，公園特色延續一期公園設計語彙(河川海洋生態主題)，在空間設計及配置上，運用曲線線條及形狀來整合公園空間；此外更結合民眾參與(新勢國小師生)操作及現場實際彩繪活動，讓公園與民眾、學生有更具意義的互動連結與記憶。

鄭市長說明本次公園改善範圍總面積約 750 m²。總工程經費 665 萬元萬，完工後不僅提供鄰近地區兒童更完整的遊戲場空間，更能讓遊戲場成為地方景觀亮點，吸引外來觀光人口、促進本市親子旅遊發展。此外，平鎮區公所為了使民眾在疫情期間仍擁有安全的休閒場域，特別於新勢公園

體健、遊戲區、廁所、極限運動場等設施上使用長效型消殺產品，歷經 3 個月的測試證實，仍具顯著消殺效果。

鄭市長進一步指出，桃園市政府近年致力於平鎮推動各種共融式兒童遊戲場的改善或更新建設，目前完成之各處公園也都獲得極佳反應及評價，讓平鎮兒童遊戲場公園一天比一天更進步，主動吸引本地及外地遊客慕名而來，更成為桃園市進步的新指標。